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Ha pucynxke AB=AC, DPl1 AB, DF1 AC, BP = CF. [lokaxu-
Te, 4TO TOuKa D — cepeauHa ctopousl BC.
IHHokxasaTeabCTBO.

1) Tpeyronsauxk ABC paBHOOenpeH- A
HBIK ¢ ocHoBaHuem BC, mosTomy
L =L __
2) IIpamoyronpHbIe  TPEYTrOJBHUKU
BPD wn CFD ____ 1o kKarery p 7
(BP = CF 1o yclJOBMIO) M HIpHJeKalle-
My octpomy yray (£B=24__). Ciue- B D C
noBaTeqlbHO, BD = U, 3HAUYUT,
Touka D—_ === crTopoHsl BC.
148

Ha pucyske MBl1 AB, MCl1l AC, MB=MC. JlokaxXurte, 4TO
ayuy AM — OuccekTpuca yrJia A.
IToKaszaTeabCTBO.

B
NABM = ANACM 1o
M
I3 paBeHCTBaA 3THUX TPEYroJbHUKOB
cilenyer, 4to /1= /L , T.e. Jyd A C
AM —_ = 222200000 yriaa A.
149

Ha pucyske Touka D — cepeamHa cTopoHbl BC TpeyroabHu-
ka ABC, DP1 AB, DF1 AC, DP = DF. JlokaXute, 4YTO TPEYyroJb-

HUK ABC paBHOOEeIpEHHBIH.
HHokKasaTeabCTBO. A

N\ BPD = ACFD 1o

, CJIeIOBaTEeJIbHO, p F
/L B=/__ , m mo3aTomy TpPeyroJbHUK
ABC == 0@ B D C




